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Tisková zpráva společnosti NEWTON Technologies:

Dceřiná společnost Rakouské agentury APA nasazuje české AI řešení
Praha, 20. dubna 2023

AI řešení české firmy úspěšně nasadila dceřiná společnost rakouské tiskové agentury APA – monitorovací agentura APA-Comm. Systém Beey Workflow nově monitoruje podcasty i televizní a rozhlasové vysílání také v Rakousku. Toto partnerství se může stát inspirací i pro další firmy v Evropě. 
Systém Beey Workflow od pražské společnosti NEWTON Technologies začleňuje hlasové technologie, jako jsou automatický převod hlasu na text nebo identifikace mluvčích do procesu nahrávání, ukládání a analýzy audiovizuálního obsahu. Vedle nahrávek v angličtině a češtině si skvěle poradí i s němčinou a dalšími jazyky. Přesnost zpracování němčiny v Beey Workflow patří mezi ty úplně nejlepší na světovém trhu. Výsledky a poznatky získané agenturou APA-Comm při používání Beey budou zohledněny při dalším vývoji německého jazykového modelu v rámci průběžné optimalizace. 
„Beey Workflow jsme původně vyvinuli pro interní potřeby skupiny Newton Media v Česku a ve střední a jihovýchodní Evropě. Když jsme si uvědomili, že kvalitou naše řešení převyšuje většinu obdobných produktů, nabídli jsme systém i dalším firmám. Nasazení v APA-Comm je první významnou realizací mimo trhy, kde působí Newton Media. Další instalace by měly následovat v nejbližší době,“ vysvětluje historii a perspektivy produktu ředitel společnosti Petr Herian.   
„Jsem rád, že systém Beey Workflow používáme v APA-Comm jako interní produkční nástroj. Díky němu může můj tým ještě lépe poskytovat monitoring v téměř reálném čase z více než 40 rozhlasových a televizních kanálů a také podcastů,“ říká Klemens Ganner, generální ředitel společnosti APA-Comm. „Je vidět, že Beey přináší přidanou hodnotu všude tam, kde se mluvená řeč přepisuje do psané podoby. Proto kromě našeho interního využití plánujeme aplikaci Beey nabízet exkluzivně na rakouském trhu PR specialistům, novinářům a dalším zákazníkům, a to prostřednictvím její integrace do platformy PR-Desk,“ vysvětluje Ganner další plánovaný postup. Zákazníci společnosti APA-Comm tak budou mít snadný přístup k vytváření přepisů nebo automatických titulků pomocí editoru Beey.  
Beey Workflow vyvinula česká společnosti NEWTON Technologies. Mezi její další produkty patří software pro diktování NEWTON Dictate nebo online aplikace Beey.io, kterou používají zákazníci ve více než 50 zemích. Své unikátní hlasové technologie vyvíjí ve spolupráci s Technickou Univerzitou v Liberci.  
APA-Comm je společná značka dceřiných společností APA-OTS Originaltext-Service GmbH a APA-DeFacto Datenbank und Contentmanagement GmbH, které se specializují na komunikační služby. Zaměřuje se na odborníky v oblasti PR a komunikace a zahrnuje všechny služby a aplikace APA pro profesionální komunikační procesy: produkci (foto, video, grafika), média, obrazové a novinářské databáze, analytické služby, distribuci tiskových zpráv, monitoring médií, monitoring sociálních sítí a měření výkonnosti.
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